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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

دستگیری سردسته باند »قاتلان لوس« 

سردسته یکی از باندهای جنایتکار پرو که به اتهام 23 فقره 
قتل تحت‌تعقیب بود، در نیویورک دستگیر شد.

به گزارش همشهری به نقل از نیویورک‌پست، روز 
چهارشنبه گذشته، پلیس نیویورک عملیات مهمی را کلید 
زد؛ عملیات دستگیری جیانفرانکو تورس 38ساله، سردسته 
باند مخوف »قاتلان لوس« در پرو که 23نفر را در کشورش 

به قتل رسانده بود.
بنا بر گزارش‌های مخفیانه‌ای که از چند‌ماه پیش به پلیس 
نیویورک رسیده بود، جیانفرانکو به همراه نامزدش به‌طور 
غیرقانونی از مرز تگزاس وارد آمریکا شده و چندماهی بود 
که به‌صورت مخفیانه در نیویورک زندگی جدیدی را آغاز 
کرده بودند. پس از دریافت این اطلاعات، حکم دستگیری 
او و نامزدش صادر و تحقیقات برای بازداشت وی آغاز شد. 

به‌گفته پلیس، جیانفرانکو در پرو با تشکیل یک سازمان 
جنایی و باند مجرمانه، مخالفان خود را بی‌رحمانه سرکوب 
می‌کرد و برای ازبین‌بردن رقبایی که به‌دنبال اخاذی از 

شرکت‌های ساختمانی بودند، خشونت به خرج می‌داد. 
بررسی‌ها نشان می‌داد که این مرد طرفداران زیادی در 
فضای مجازی داشته‌است؛ چراکه سبک زندگی مجلل خود 
ازجمله نوع پوشش، لباس‌ها، تعطیلات و زندگی لاکچری 

خود را به نمایش می‌گذاشته‌است. 
براساس گزارش رسانه‌های پرو، میشل)نامزد جیانفرانکو( 
نیز یک زن جنایتکار بود. او پس از قتل یک افسر پلیس 
بازنشسته در رستورانی در سن‌میگوئل در ماه مارس از پرو 
فرار کرده بود و نقش برجسته‌ای در فعالیت‌های مجرمانه 

نامزدش داشت.
گفته می‌شود که 6عضو مشهور باند »قاتلان لوس« در 
سال2022 در پرو دستگیر و به ارتکاب جنایت‌‌های سریالی 
متهم شده بودند؛ اما بررسی‌ها نشان می‌داد که همه این 
جنایت‌ها زیرنظر سردسته باند صورت گرفته‌است. با 
دستگیری سردسته باند در نیویورک قرار است به‌زودی 

رسیدگی به پرونده او آغاز شود. 

مرگ اسرارآمیز 2مرد در پایتخت

به‌دنبال مرگ جداگانه2 مرد 60ساله در آخرین روزهای هفته 
گذشته در پایتخت، تحقیقات برای رازگشایی از این 2 معما 
آغاز شده است. به گزارش همشهری، نخستین پرونده مربوط 
به مرگ مردی 60ساله در غرب پایتخت است. این حادثه 
صبح پنجشنبه به قاضی سالار صنعتگر بازپرس جنایی تهران 
اعلام شد. جسد مرد میانسال در راهروی ساختمانی که در آن 
زندگی می‌کرد پیدا شد که به نظر می‌رسید به قتل رسیده 
است.  ماموران در ادامه به 2 کارگر افغان که در طبقه بالا سرگرم 
بازسازی آپارتمان بودند مشکوک شدند و آنها را دستگیر کردند. 
یکی از آنها گفت: ما مشغول کار بودیم که مرد جان‌باخته نزد ما 
آمد و گفت سقف خانه‌اش تخریب شده. از ما خواست نگاهی به 
سقف بیندازیم. ما هم راه افتادیم تا نگاهی به خانه‌اش بیندازیم 
اما در راه‌پله‌ها ناگهان وی حالش بد شد و سرش با زمین برخورد 

کرد. ما نقشی در مرگ وی نداریم.
این 2 کارگر به‌دلیل تناقض‌گویی بازداشت شدند و تحقیقات در 

این پرونده ادامه دارد. 
اما دومین حادثه صبح روز جمعه به قاضی سالار صنعتگر اعلام 
شد. قربانی دوم هم مردی 60ساله بود که جسدش در صندوق 
عقب پراید خودش کشف شده بود. ماجرا از این قرار بود که 
صبح جمعه یک راننده تاکسی در حال گذر از خیابانی در منطقه 
چیذر بود که چشمش به یک خودروی پراید افتاد. اطراف پراید 
خون‌آلود بود و خونابه از صندوق عقب به بیرون می‌زد. راننده 
تاکسی کنجکاو شد و به سمت خودروی پراید رفت. همانجا بود 
که بوی تعفنی به مشامش رسید. او  با پلیس تماس گرفت و با 
حضور ماموران جسد مردی از صندوق عقب پراید کشف شد. 
در ادامه تحقیقات مشخص شد که 2 روز قبل گم شدن مردی 
60ساله که ساکن شرق تهران بود، به پلیس اعلام شده بود. 
مشخصات جسد با مرد گمشده مطابقت داشت که خانواده وی 
با حضور در پزشکی قانونی، وی را شناسایی کردند. خانواده‌اش 
می‌گفتند که مرد میانسال با هیچ‌کس خصومت شخصی نداشته 
است. در این شرایط تحقیقات برای افشای راز قتل این مرد از 

سوی پلیس آغاز شده است. 

آن سوی مرز

جنایی

یادداشت

داخلی

گاهی مشت نمونه خروار نیست
اول: فیلم سرقت‌های 
دزد موبایل‌قاپ تند و تند 
در کانال‌های تلگرامی و 
پیج‌های اینستاگرامی 
منتشر می‌شود و همه 
درباره سارقی حرف 
می‌زنند که پلیس هنوز 
موفق به دستگیری‌اش 
نشده است. طبق معمول، 

عده‌ای هم تلاش می‌کنند به این آتش دامن بزنند و مثلا مدعی 
می‌شوند که »سرقت‌های این فرد از یک سال پیش تا حالا ادامه 
دارد«، حال آنکه فقط چند روز از انتشار فیلم‌ها می‌گذرد و در 
همین چند روز هم پلیس تحقیقات ویژه‌ای برای دستگیری این 

سارق خونسرد و همدستش آغاز کرده است.
دوم: ماجرای سرقت‌های مخوف و هولناک گانگسترهای نقابدار 
را یادتان هست؟ سارقان مسلحی که با کلت و کلاشینکف وارد 
خانه‌های پایتخت می‌شدند و لوله اسلحه را روی سر ساکنان 
خانه می‌گذاشتند و با تهدید، همه طلاها، پول‌ها و اموال باارزش 
را به سرقت می‌بردند. اواخر اردیبهشت بود که نخستین فیلم‌‌ها 
از سرقت‌‌های این باند منتشر شد؛ فیلم‌هایی که با دیدنشان 
وحشت به دل آدم‌ می‌افتاد. در آن زمان هم شایعات زیادی 
درباره این باند منتشر شد. اینکه سارقان مسلح مدت‌هاست 
دست به سرقت می‌زنند و هرگز توسط پلیس شناسایی نشده‌اند. 
اما به‌رغم اینکه گانگسترهای نقابدار کاما حرفه‌ای عمل 
می‌کردند و در جریان سرقت‌های بی‌رحمانه‌شان هیچ سرنخی از 
خود به جا نمی‌گذاشتند، پلیس توانست با بهره‌گیری از امکانات 
ویژه و تحقیقات تخصصی همه اعضای این باند را شناسایی و  

آنها را در مخفیگاهشان دستگیر کند.
سوم: فیلم‌هایی که از صحنه‌ سرقت‌‌ها منتشر می‌شود ممکن 
است 2نتیجه کاملا متفاوت داشته باشد. اول اینکه به پلیس 
کمک ‌کند تا سارقان شناسایی و دستگیر شوند، مثل فیلم 
زورگیری در بزرگراه صدر؛ همان فیلمی که نشان می‌داد دزدان 
موتورسوار در روز روشن به سراغ راننده ال‌90 می‌روند و با 
تهدید قمه گوشی‌اش را سرقت می‌کنند. این فیلم تنها سرنخ 
پلیس برای حل این پرونده جنجالی بود و کارآگاهان با استفاده 
از آن موفق شدند اعضای باند سرقت را دستگیر کنند. اما فیلم‌ها 
نتیجه‌ دیگری هم ممکن است داشته باشند؛ اینکه باعث ایجاد 
جوی از ناامنی شوند، مثل این روزها که عده‌ای تلاش می‌کنند 
با شایعه‌پراکنی و انتشار اطلاعات غلط وانمود کنند که سارقی 
از مدت‌ها قبل در خیابان‌های تهران با خیال آسوده پرسه می‌زند 
و موبایل طعمه‌هایش را به سرقت می‌برد، بی‌آنکه از سوی پلیس 

دستگیر شود.
 آخر: گاهی مشت نمونه خروار نیست، مثل همین فیلمی که 
تند و تند دارد در فضای مجازی دست‌به‌دست می‌شود. اینکه 
با دیدن یک فیلم موبایل‌قاپی نتیجه‌ بگیریم »سرقت در تهران 
افزایش یافته« یا اینکه »خیابان‌های تهران ناامن شده« کاملا 
اشتباه است. نگاهی به آمار سرقت در ‌4ماه نخست امسال نشان 
می‌دهد که بسیاری از سرقت‌‌ها در پایتخت نسبت به‌ مدت 
مشابه در سال گذشته 18درصد کاهش داشته و این یعنی تهران 
هر روز برای سارقان ناامن‌تر شده است. به‌ خاطر داشته باشید که 
این روزها با وجود شبکه‌های اجتماعی و گوشی‌های هوشمند، 
اخبار حوادث با سرعت بسیار بیشتری نسبت به گذشته در 
اختیار مخاطبان قرار می‌گیرد. مثلا اگر قتلی در نقطه‌ای 
دورافتاده از کشور رقم بخورد، به لطف شبکه‌های اجتماعی 
خیلی زود خبرش به گوش بقیه هم می‌رسد، اما افزایش سرعت 
انتشار خبر هیچ وقت معنی‌اش این نیست که آمار وقوع قتل در 

کشور بیشتر شده است.

پلیس در تعقیب دزد خونسرد

تیمی از کارآگاهان پلیس آگاهی تهران در تعقیب سارق 
موبایل‌قاپی هستند که به دزد خونسرد پایتخت معروف و 
فیلم‌های سرقت‌هایش، در شبکه‌های اجتماعی جنجالی شده 
است. به‌گزارش همشهری، فیلم‌های مربوط به سرقت‌های 
این مرد و همدستش از چند روز پیش در شبکه‌های اجتماعی 
دست‌به‌دست شد. فیلم‌‌ها نشان می‌داد که سارق خونسرد 
با کمک همدستش که سوار بر یک موتورسیکلت است، در 
خیابان‌های مختلف طعمه‌هایشان را که مقابل عابربانک‌ها یا 
در پیاده‌روها گوشی در دست دارند شناسایی می‌کنند و پس 
از آن سارق جوان از موتور پیاده می‌شود و آرام‌آرام و قدم‌زنان 
به سمت سوژه‌اش می‌رود. این در حالی است که چند متر 
آن‌طرف‌تر، همدستش سوار بر موتورسیکلت، منتظر اوست تا 
به محض سرقت، وی را از محل فراری دهد. تا‌کنون فیلم‌‌هایی 
از سرقت‌های این مرد و همدستش در خیابان‌های استاد‌معین 
و اسدآبادی منتشر شده و کارآگاهان پلیس آگاهی تهران 
نیز با توجه به حساسیت ماجرا و شکایت شاکیان، تحقیقات 
تخصصی برای شناسایی و دستگیری سارق خونسرد و 

همدستش را آغاز کرده‌اند.

تصادف اتوبوس زائرانی که بعد از زیارت کربلا در حال بازگشت به‌سوی مرز بودند با یک تانکر 
حامل قیر حادثه هولناکی را رقم زد و 61مصدوم و 2فوتی برجا گذاشت.

به گزارش همشهری، این حادثه ساعت 3:30 بامداد جمعه در جاده دیوانیه به ناصریه در عراق 
اتفاق افتاد. ماجرا از این قرار بود که زائرانی از شهرهای اهواز، آبادان، بوشهر، جهرم و لار برای 
زیارت به نجف و کربلا رفته بودند و پس از زیارت، سوار بر اتوبوس به‌سوی مرز شلمچه در حال 
حرکت بودند. این اتوبوس به‌دلیل سرعت زیاد به‌شدت از پشت به یک تانکر حامل قیر برخورد 
کرد. شدت این حادثه به حدی بود که راننده عراقی اتوبوس و یکی از زائران ایرانی جان خود را از 

دست دادند و 61نفر دیگر مصدوم شدند.

حسین درخشان، رئیس مرکز کنترل عملیات هلال احمر در کشور عراق در این ‌باره به همشهری 
گفت:‌ با اعلام وقوع این حادثه گروه‌های امدادی راهی محل حادثه شدند و عملیات آغاز شد. 
شماری از زائران از پنجره اتوبوس خود را نجات داده بودند و شمار دیگری در اتوبوس گرفتار 

شده بودند.
از سویی، این تصادف موجب پخش شدن قیر داغ در جاده شده بود و شماری از سرنشینان 
اتوبوس دچار سوختگی شده بودند. در این شرایط 61مجروح حادثه به مراکز درمانی منتقل 
شدند که وضعیت 15نفر از آنها چندان نگران‌کننده نیست و سایرین دچار آسیب‌هایی مثل 

شکستگی لگن و سر و فک شده‌اند ‌.

اعضای باند سرقت از خانه‌های دادسرا
پایتخت در حالی دستگیر 
شده‌اند که یکی از آنها ادعای عجیبی مطرح 
می‌کند. او می‌گوید نخبه است و با استفاده از 
هوش مصنوعی برنامه‌ای طراحی کرده بود که به 

راحتی محل اختفای طلاها را پیدا می‌کرد.
به‌گزارش همشهری، اواسط زمستان سال گذشته 
پلیس پایتخت در جریان سرقت‌های سریالی از 
خانه‌ها قرار گرفت و از همان زمان تحقیقات برای 
شناسایی و دستگیری دزدان آغاز شد. سارقان 
7 نفر بودند که صورت‌شان را با نقاب مشکی 
می‌پوشاندند و با شکستن قفل در با دیلم وارد 
خانه‌ها می‌شدند و دست به سرقت می‌زدند. آنها 
در جریان سرقت‌هایشان هیچ سرنخی از خود 
به‌جا نمی‌گذاشتند و وارد خانه‌هایی می‌شدند 
که صاحبخانه در آن حضور نداشت و فقط طلا 
و جواهرات را به سرقت می‌بردند که ارزش اموال 
سرقتی از سوی این باند به بیشتر از 10میلیارد 

تومان رسیده بود.

دزد طمعکار
درحالی‌که تحقیقات برای دستگیری اعضای این 
باند ادامه داشت، طمع یکی از اعضای گروه کار 
دست آنها داد و باعث دستگیری‌شان شد. ماجرا از 
این قرار بود که یکی از اعضای گروه به نام فرشید 
به سراغ دوستش رفت و از او خواست طلافروشی 
به وی معرفی کند تا بتواند طلاهای سرقتی را 
بفروشد. فرشید به دوستش قول داد که سهم وی 
را از فروش طلاها می‌پردازد. دوست فرشید هم 
به‌خاطر پول، یکی از آشنایانش را که طلافروش 

بود به فرشید معرفی کرد. هرچند فرشید توانست 
طلاهای سرقتی را بفروشد اما طمع کرد و سهم 
دوستش را نپرداخت و همین موجب شد تا 

دوستش از او انتقام بگیرد.

تماس با پلیس
دوست فرشید چند روز قبل با 
پلیس تماس گرفت و گفت، فردی 
را می‌شناسد که طلای سرقتی 

می‌فروشد. او گفت: این فرد فرشید 
نام دارد. نمی‌دانم سارق طلافروشی 

است یا سارق خانه. اما هرچه هست 
طلای زیادی همراهش دارد که 

می‌خواهد آنها را بفروشد.
با تماس این فرد و انجام 

تحقیقات مشخص شد که فرشید 
یک مجرم سابقه‌دار است. وی 
بارها به جرم سرقت دستگیر و 
زندانی شده بود. وی آخرین 
بار زمستان سال قبل از زندان 

آزاد شده و به‌نظر می‌رسید پس 
از آزادی، سرقت‌هایش را از سر 
گرفته است. همین کافی بود تا 
فرشید دستگیر شود و بقیه اعضای 
باند را لو بدهد. با اعتراف وی 
اعضای این گروه که درمجموع 
7نفر هستند، یکی پس از دیگری 
دستگیر شدند و تحقیقات از آنها 
زیرنظر قاضی مصطفی تقی‌زاده، 
بازپرس دادسرای ناحیه34 تهران 

ادامه دارد.

سرقت از خانه‌ها با کمک هوش مصنوعی 

فرشید خودش را نابغه کامپیوتر معرفی می‌کند. می‌گوید یک هکر 
حرفه‌ای است و حالا با ورود هوش مصنوعی، استعدادهایش بیشتر 

شکوفا شده است. گفت‌وگو با او را بخوانید.

پرونده‌ات نشان می‌دهد سابقه‌داری، چرا سرقت را انتخاب کردی؟
راستش هر بار که دستگیر شدم، توبه کردم که دیگر سراغ سرقت نروم اما انگار سرقت 
رفته توی خونم. باید یک پاکسازی اساسی انجام دهم تا زندگی‌ام تغییر کند. خودم هم 
از زندان رفتن خسته شده‌ام. این‌بار هم فقط خواستم متفاوت‌تر عمل کنم و بعد از به 

دست‌آوردن پول می‌خواستم دور سرقت را خط بکشم که نشد.
منظورت از متفاوت‌تر چیست؟

من با کمک هوش مصنوعی برنامه‌ای نوشتم که یک جورایی ردیاب است. 
یعنی دستگاه ردیاب خودم را اختراع کردم. با کمک آن می‌توانستم طلا و 
جواهرات را پیدا کنم. یک چیزی شبیه دستگاه گنج‌یاب است. درواقع 
فکر می‌کنم نخستین باند سرقتی است که با استفاده از هوش مصنوعی 

سرقت کرده است. 
دستگاهی که درست کرده بودی جواب داد؟

بله. با بچه‌ها وارد خانه‌ها می‌شدیم؛ خانه‌هایی که چراغ هایش خاموش بود. 
دوستانم، قفل در را با دیلم می‌شکستند و ما وارد می‌شدیم. بعد با کمک 
دستگاهی که داشتم به جست‌و‌جو در خانه می‌پرداختیم و طلاها را پیدا 
می‌کردیم. دستگاه طوري طراحی شده که وقتی به طلا نزدیک می‌شدیم، 
صدای آژیری پخش می‌شد که یعنی طلا در آن محدوده است.طلاها یا زیر 

گونی برنج بود یا زیر تخت یا داخل کمد یا لابه لای رختخواب‌ها و...
از سرقت ها چقدر پول گیرت آمد؟

دقیق که یادم نیست، چون همه‌اش خرج می‌شد. این وسط گاهی هم سرکرده 
باند و مابقی را دور می‌زدم. می‌دانید چطور؟ با هک کردن. من هکر هم هستم. 
بارها سایت‌های مختلف را هک کرده‌ام. چندین مرتبه حساب پدرم را هک 
و از آن پول برداشت کردم. گاهی وقت‌ها که به سرقت می‌رفتیم، برنامه را 
طوری هک و دستکاری می کردم که هنگام رسیدن به طلا پیام نمی داد اما 
طوری سیگنال می داد که فقط خودم می‌فهمیدم جای طلا کجاست و آن را 

برای خودم بر می داشتم. 
پس سر همدستانت کلاه می‌گذاشتی. 

شما اسمش را کلاهبرداری می‌گذارید من اما نه. خب زحمت اصلی پای من 
بود، یعنی طراحی برنامه‌ای که پول زیادی برای نوشتن آن نگرفته بودم. پس 

درواقع حق من بود.

سرقت طلا با هوش مصنوعیگفت و گو

در جریان تصادف هولناک تریلی حامل بار سنگ در خیابان استخر 
هرچند 3 نفر جان باخنتد و شماری نیز مصدوم شدند و به افراد زیادی 
خسارت وارد شد، اما یک نفر به طرز معجزه‌آسایی از مرگ نجات پیدا کرد. او یکی از 
کارکنان مغازه ساندویچی است که تریلی با آن برخورد کرد. اصغر نوری، صاحب ساندویچی 
که در این حادثه مغازه‌اش و همه وسایل داخل آن به‌طور کامل تخریب شده درباره آنچه 
اتفاق افتاده به همشهری می‌گوید: من و برادرم مدت‌هاست که این مغازه را در خیابان 
استخر، نبش بوستان دهم اجاره کرده‌ایم و در آن کار می‌کنیم. زمانی که حادثه اتفاق 
افتاد من در مغازه نبودم و همسایه‌ها تماس گرفتند و گفتند این حادثه اتفاق افتاده است.

او ادامه می‌دهد: نمی‌دانید وقتی این خبر را شنیدم با چه حالی خودم را از خانه‌ام در کرج 
به مغازه رساندم. معمولا هر شب برادرم در مغازه می‌خوابید و نگران بودم که مبادا بلایی 
بر سر برادرم آمده باشد. خوشبختانه در راه بودم که فهمیدم آن شب همسر برادرم تماس 

گرفته و او به خانه رفته و هنگام وقوع حادثه هیچ‌کس در مغازه نبوده است.
این مرد درباره مشاهداتش بعد از رسیدن به محل حادثه می‌گوید: صحنه‌هایی را که دیدم 
باورنکردنی بود؛ چیزی از مغازه من و 3مغازه دیگر باقی نمانده بود و اگر یک درخت و تیر 
برق نبود که جلوی کامیون را بگیرد، کامیون مغازه و ماشین‌های دیگر را هم درو کرده و 
جلو می‌رفت و در این صورت معلوم نبود این حادثه چقدر تلفات دیگر به جای می‌گذاشت.
او ادامه می‌دهد:‌ همه کسانی که آنجا حضور داشتند، وحشت کرده بودند. آنطور که متوجه 
شدم کامیون که بار سنگ داشت در سراشیبی خیابان ابتدا با چند ماشین برخورد کرده و 
بعد وارد مغازه‌ها  شده بود. یک خودروی 207 که ظاهرا کنار خیابان پارک بود زیر کامیون 
گیر کرده و آنچنان مچاله شده بود که اول فکر کردیم یک فرغون است. کامیون بعد از 
برخورد با خودروها ابتدا از سوپرمارکت و نانوایی گذشت و در ادامه وارد ساندویچی من 
شد‌ و بعد هم از یک بنگاه گذشت. بالای مغازه من و بنگاه یک خانه است که این خانه هم 
تخریب شده است. این حادثه طوری اتفاق افتاده که چیزی از مغازه‌هایمان باقی نمانده و 
حتی وسایل‌مان هم از بین رفته است. با اینکه این اتفاق زندگی‌مان را نابود کرد، اما خدا را 

شکر می‌کنم که برادرم موقع وقوع حادثه آنجا نبود و حالا سالم است.

نجات معجزه‌آسا ‌ گفت و گو

تصادف مرگبار اتوبوس زائران با کامیون عراقی

وقتی کنترل تریلی حامل سنگ از دست راننده 
خارج شد، دیگر هیچ‌چیز جلودارش نبود. تریلی 
10خودروی پارک شده کنار خیابان را له و 
4مغازه و خانه‌ای را ویران کرد تا اینکه سرانجام 
یک درخت، غول آهنی را متوقف کرد. در این 
حادثه هرچند 3نفر جان خود را از دست دادند، 
اما مردی که در یکی از این مغازه‌ها کار می‌کرد 
به طرز معجره‌آسایی از مرگ نجات یافت. 
به‌گزارش همشهری، صبح روز پنجشنبه برای 
ساکنان خیابان استخر در شمال‌شرق تهران 
خیلی آرام شروع شده بود. خودروها در شیب 
تند این خیابان مثل هر روز در حال رفت‌وآمد 
بودند، اما هیچ‌کس خبر نداشت که این آرامش، 
آرامش پیش از توفان است. عقربه‌های ساعت 
7:40 را نشان می‌داد که ناگهان صدای مهیبی 
شنیده شد. یک تریلی حامل سنگ از شمال 
به جنوب خیابان در حال حرکت بود، اما بنا به 
دلایلی نامعلوم کنترل آن از دست راننده خارج 
شد. تریلی در شیب خیابان با خودروهایی که 
در سمت راست پارک شده بودند برخورد کرد 
و در شرایطی که یک پژو207 زیر آن گیر کرده 
بود به سمت چند مغازه منحرف شد. تریلی ابتدا 
به یک سوپرمارکت برخورد کرد که صاحب آن 
و مشتریانی که آنجا حضور داشتند لحظاتی 
قبل با شنیدن صدای تصادف از مغازه بیرون 
آمده بودند. در کنار آن نانوایی، ساندویچی و 

یک بنگاه املاک قرار داشت که تریلی یکی 
پس از دیگری همه را ویران کرد. این غول آهنی 
بعد از له کردن 10خودرو و آوار کردن 4مغازه 
و یک خانه با یک درخت تنومند و یک تیر برق 

برخورد کرد و متوقف شد.

عملیات امداد
دقایق کوتاهی از این حادثه گذشته بود که 

گروه‌های امدادی خود را به محل حادثه 
رساندند. سیدجلال ملکی، سخنگوی 
آتش‌نشانی تهران در این‌باره گفت: به‌دنبال 
این حادثه آتش‌نشانان 3ایستگاه همراه با 
2دستگاه جرثقیل سنگین و خودروهای 
پشتیبان به محل حادثه اعزام شدند. در این 
حادثه زنی جوان جان خود را از دست داد و 
3مرد که راننده کامیون نیز جزو آنها بود به 

همراه دختری 3ساله مصدوم شدند. 
خبرهای تکمیلی از این حکایت دارد که در 
ادامه 2نفر از مصدومان نیز جان خود را از 
دست دادند تا شمار قربانیان حادثه به 3نفر 

افزایش پیدا کند.
به گفته محمداسماعیل توکلی، رئیس مرکز 
اورژانس استان تهران،  مصدومان این حادثه 
بعد از اقدامات اولیه درمانی توسط کارشناسان 
اورژانس استان تهران به بیمارستان‌های 

تهرانپارس و شهدای تجریش انتقال یافتند.

علت حادثه چه بود؟
دیگر سرهنگ احسان مومنی، معاون عملیات 
پلیس راهور تهران بزرگ درباره این حادثه 
گفت:‌ تریلی حامل سنگ در مسیر شمال به 
جنوب خیابان استخر در حال تردد بود که 
کنترل وسیله نقلیه از دست راننده خارج شد و 
این اتفاق افتاد. او درباره علت اصلی وقوع حادثه 
گفت:‌ متأسفانه به‌دلیل حواس‌پرتی راننده 
بی‌احتیاط این حادثه اتفاق افتاد و خسارات 
زیادی به کسبه منطقه وارد و خیابان استخر 

برای ساعتی مسدود شد.‌

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

جزئیات تازه از تصادف مرگبار تریلی با 10خودرو و 4مغازه در خیابان استخر

نجات عجیب مرد جوان از مرگ حتمینجات عجیب مرد جوان از مرگ حتمی

دستگیری عامل ترور امام جماعت مسجد
یکی از عوامل اصلی ترور امام جماعت مسجد مولای متقیان زاهدان دستگیر شد. شهید حجت‌الاسلام سجاد 
شهرکی، امام جماعت مسجد مولای متقیان زاهدان ۱۲ آبان سال ۱۴۰۱ توسط 2نفر مسلح به شهادت رسید. با 
گذشت حدود 2سال از این حادثه دادستان سیستان‌وبلوچستان از دستگیری یکی از عوامل اصلی این ترور خبر داد.

نجات ۲ کوهنورد مفقود در سبلان
2کوهنورد که هنگام صعود به سبلان در پرتگاه گرفتار شده بودند بعد از ساعت‌ها تلاش توسط امدادگران هلال 
احمر نجات پیدا کردند. این حادثه ساعت یک‌ونیم بامداد جمعه به هلال احمر مشکین‌شهر گزارش شد و 

به‌دنبال آن امدادگران راهی محل حادثه شده و کوهنوردان را از یک پرتگاه خطرناک نجات دادند.
انتظامی

نجات

 ادعای عجیب سارقی که
 می‌گوید نخبه است

جواد عزیزی؛ روزنامه‌نگار


